
X
LES QUÉBÉCOISES ET LES QUÉBÉCOIS PENSENT COMME NOUS

87 % DES QUÉBÉCOISES 
ET DES QUÉBÉCOIS

pensent, comme NOUS,
que le gouvernement doit améliorer les 
conditions de travail de ses employé-es
pour demeurer compétitif.

86 %DES QUÉBÉCOISES 
ET DES QUÉBÉCOIS

pensent, comme NOUS,
que les salaires devraient minimalement
être indexés au coût de la vie.

77 % DES QUÉBÉCOISES 
ET DES QUÉBÉCOIS

pensent, comme NOUS,
que les salaires du secteur public
devraient être équivalents à ceux 
du secteur privé.


